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 No dia 30 de     dezembro de 2021         , as 14:00 horas reuniram-se  na PREFEITURA MUNICIPAL DE JAHU                
 o(a) Pregoeiro(a), Senhor(a) DANIEL ESTEVES DE BARROS                           , e a Equipe de Apoio, composta pelos 
 Senhores : 
 BRUNO BOARETTI NOGUEIRA        ,           OTAVIO NASCIMENTO GOMES FIGUEI                                                 
  
 , designados  pela  Portaria 02212 /2021 para a Sessao Publica de  julgamento  do Pregao em epigrafe.

 Aberta a sessao, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados  presentes, visando a  comprovacao da
 existencia de  poderes para a  formulacao de propostas e a pratica dos demais atos  de  atribuicao  dos  Licitantes, na
 seguinte conformidade:

 C R E D E N C I A M E N T O 

 REPRESENTANTES                                  EMPRESAS
 SIDNEY FREITAS CARDIAL                          AT & SANTOS CONSULTORIA E SERVICOS EIRELI     
 ADRIANO SILVA NASCIMENTO                        A. S. NASCIMENTO AMBIENTAL SERV. URB. EIRELI  
 MARCELO APARECIDO LEITE DE ALBUQUERQUE          M.A.L. ALBUQUERQUE SERV. DE LIMP.             
 LUCAS DE OLIVEIRA NAVARRO                       L.O. NAVARRO OFICINA MECANICA E PECAS LTDA    
 RONALDO JOSE STANGANINI                         A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA            
 EDUARDO ZAMBOTTI BARROZO                        TROUPE BRASIL PRODUÇÕES LTDA                  
 JOAO BATISTA LIMA                               HL SERVICES E SERVICOS TERCEIRIZADOS EIRELI   
 RODRIGO GODOY                                   RODRIGO GODOY - EIRELI                        
 BRUNO GIVALDO MELLO BARBOSA                     M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI           
 MARCOS MACHADO DE PAULA                         MARIA JOSE MACHADO DE PAULA - ME              
 ANDREA CRISTINA NERY DA SILVA                   DND AMBIENTAL, SERV E MAO DE OBRA LTDA EPP    
  CARLOS ROGERIO CALVOSO PINCELA                 CARLOS ROGERIO PINCELA ME                     
 MOISES DE SOUZA CRUZ                            JARDINA SERV E COM. DE PLANTAS EIRELI         
 JUAREZ CASTRO ROCHA                             JUAREZ CASTRO ROCHA LTDA                      

 O(a) Pregoeiro(a) comunicou o encerramento do credenciamento.
 Em seguida, recebeu  as  declaracoes dos Licitantes de que atendem plenamente aos  requisitos de  Habilitacao estabele-
 cidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitacao, respectivamente.

 REGISTRO DE PROPOSTA EM CONFORMIDADE COM O EDITAL

 Ato continuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboracao dos membros  da Equipe  de Apoio, o
 Pregoeiro(a) examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condicoes de fornecimento com aqueles definidos  no  Edital,
 tendo selecionado entre os seu autores os licitantes que participarao da etapa de lances em razao dos precos propostos,
 nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 4o. da Lei Federal 10.520, de 17/07/2002. A classificacao nesta etapa  ficou
 como segue:
 
 AT & SANTOS CONSULTORIA E SERVICOS EIRELI                      
 A. S. NASCIMENTO AMBIENTAL SERV. URB. EIRELI                   
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 M.A.L. ALBUQUERQUE SERV. DE LIMP.                              
 L.O. NAVARRO OFICINA MECANICA E PECAS LTDA    DESCLASSIFICADO  
 A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                             
 V.F.N ENGENHARIA E SERVICOS EIRELI                             
 TROUPE BRASIL PRODUÇÕES LTDA                                   
 HL SERVICES E SERVICOS TERCEIRIZADOS EIRELI                    
 RODRIGO GODOY - EIRELI                                         
 M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI                            
 MARIA JOSE MACHADO DE PAULA - ME                               
 DND AMBIENTAL, SERV E MAO DE OBRA LTDA EPP                     
 CARLOS ROGERIO PINCELA ME                                      
 JARDINA SERV E COM. DE PLANTAS EIRELI                          
 JUAREZ CASTRO ROCHA LTDA                                       

 ITEM  FORNECEDOR                                            PROPOSTA INICIAL
 1     M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI                    1.200.000,0000                  
 1     JARDINA SERV E COM. DE PLANTAS EIRELI                  1.213.920,0000                  
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                     1.224.000,0000                  
 1     MARIA JOSE MACHADO DE PAULA - ME                       1.252.080,0000                  
 1     CARLOS ROGERIO PINCELA ME                              1.287.457,2000                  
 1     AT & SANTOS CONSULTORIA E SERVICOS EIRELI              1.451.660,4000                  
 1     M.A.L. ALBUQUERQUE SERV. DE LIMP.                      1.501.200,0000                  
 1     HL SERVICES E SERVICOS TERCEIRIZADOS EIRELI            1.508.832,0000                  
 1     A. S. NASCIMENTO AMBIENTAL SERV. URB. EIRELI           1.771.200,0000                  
 1     RODRIGO GODOY - EIRELI                                 1.913.256,0000                  
 1     V.F.N ENGENHARIA E SERVICOS EIRELI                     2.016.000,0000                  
 1     JUAREZ CASTRO ROCHA LTDA                               2.070.900,0500                  
 1     TROUPE BRASIL PRODUÇÕES LTDA                           2.080.800,0000                  
 1     DND AMBIENTAL, SERV E MAO DE OBRA LTDA EPP             2.483.375,0400                  

 Em seguida, o(a) Pregoeiro(a) convidou individualmente os autores das propostas selecionadas a formular lances de forma
 sequencial, a partir do autor da proposta de maior preco e  os demais  em  ordem  decrescente de  valor. A sequencia de
 oferta de lances ocorreu da seguinte forma:

 ITEM  FORNECEDOR                                             VALOR PROPOSTA   HORA    LANCE
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                     1.178.000,0000  17:17:43  7                                
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                     1.179.000,0000  17:16:32  6                                
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                     1.183.000,0000  17:15:40  5                                
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                     1.185.000,0000  17:14:06  4                                
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                     1.190.000,0000  17:11:12  3                                
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                     1.193.000,0000  17:09:30  2                                
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                     1.195.000,0000  17:05:56  1                                
 1     M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI                    1.180.000,0000  17:16:13  5    DECLINOU                    
 1     M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI                    1.184.000,0000  17:15:26  4                                
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 1     M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI                    1.189.000,0000  17:13:50  3                                
 1     M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI                    1.192.900,0000  17:10:51  2                                
 1     M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI                    1.194.000,0000  17:09:01  1                                
 1     JARDINA SERV E COM. DE PLANTAS EIRELI                  1.189.990,0000  17:13:42  3    DECLINOU                    
 1     JARDINA SERV E COM. DE PLANTAS EIRELI                  1.192.999,0000  17:10:42  2                                
 1     JARDINA SERV E COM. DE PLANTAS EIRELI                  1.194.990,0000  17:08:44  1                                

 Itens que nao tiveram oferta de lances, alem da proposta inicial:

 ITEM  DESCRICAO                                         FORNECEDOR

 1     CONTRATACAO DE EMPRESA                       MARIA JOSE MACHADO DE PAULA - ME                  DECLINOU     
      
 1     CONTRATACAO DE EMPRESA                       CARLOS ROGERIO PINCELA ME                         DECLINOU     
      

 C L A S S I F I C A C A O

 Declarada encerrada a etapa de lances, as ofertas foram classificadas  em ordem  crescente de valor, na  seguinte con-
 formidade:

 ITEM  EMPRESA                                                         VALOR
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                      1.178.000,0000                
 1     M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI                     1.180.000,0000                
 1     JARDINA SERV E COM. DE PLANTAS EIRELI                   1.189.990,0000                
 1     MARIA JOSE MACHADO DE PAULA - ME                        1.252.080,0000                
 1     CARLOS ROGERIO PINCELA ME                               1.287.457,2000                

 N E G O C I A C A O

 Negociada a reducao de preco da menor oferta, o(a) pregoeiro(a) considerou que os precos obtidos, abaixo especificados, 
 sao aceitaveis.

 ITEM  EMPRESA                                                    MENOR PRECO      VALOR NEGOCIADO

 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                      1.179.000,0000       1.178.000,0000

 H A B I L I T A C A O

 Aberto o 2o. Envelope dos Licitantes que apresentaram a melhor proposta e analisados os documentos de habilitacao, foi
 verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital.

 Os documentos de habilitacao  examinados e as propostas dos credenciados foram rubricadas pelo(a) Pregoeiro(a) e pelos
 membros da Equipe de Apoio e colocado a disposicao dos representantes credenciados sendo rubricados pelos Senhores:

 SIDNEY FREITAS CARDIAL                        ,representante do Licitante  AT & SANTOS CONSULTORIA E SERVICOS EIRELI    
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 ADRIANO SILVA NASCIMENTO                      ,representante do Licitante  A. S. NASCIMENTO AMBIENTAL SERV. URB. EIRELI 
 MARCELO APARECIDO LEITE DE ALBUQUERQUE        ,representante do Licitante  M.A.L. ALBUQUERQUE SERV. DE LIMP.            
 LUCAS DE OLIVEIRA NAVARRO                     ,representante do Licitante  L.O. NAVARRO OFICINA MECANICA E PECAS LTDA   
 RONALDO JOSE STANGANINI                       ,representante do Licitante  A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA           
                                               ,representante do Licitante  V.F.N ENGENHARIA E SERVICOS EIRELI           
 EDUARDO ZAMBOTTI BARROZO                      ,representante do Licitante  TROUPE BRASIL PRODUÇÕES LTDA                 
 JOAO BATISTA LIMA                             ,representante do Licitante  HL SERVICES E SERVICOS TERCEIRIZADOS EIRELI  
 RODRIGO GODOY                                 ,representante do Licitante  RODRIGO GODOY - EIRELI                       
 BRUNO GIVALDO MELLO BARBOSA                   ,representante do Licitante  M.E.S PRESTADORA DE SERVICOS EIRELI          
 MARCOS MACHADO DE PAULA                       ,representante do Licitante  MARIA JOSE MACHADO DE PAULA - ME             
 ANDREA CRISTINA NERY DA SILVA                 ,representante do Licitante  DND AMBIENTAL, SERV E MAO DE OBRA LTDA EPP   
  CARLOS ROGERIO CALVOSO PINCELA               ,representante do Licitante  CARLOS ROGERIO PINCELA ME                    
 MOISES DE SOUZA CRUZ                          ,representante do Licitante  JARDINA SERV E COM. DE PLANTAS EIRELI        
 JUAREZ CASTRO ROCHA                           ,representante do Licitante  JUAREZ CASTRO ROCHA LTDA                     
 R E S U L T A D O
 
 A vista da habilitacao, foi(ram) declarado(s):

 ITEM  FORNECEDOR                                                      VALOR
 1     A. CANDELA & CIA. TRANSPORTES LTDA                      1.178.000,0000 VENCEDOR       

 R E C U R S O  A D M I N I S T R A T I V O

 De acordo com o descrito em ocorrencias.                                                                                  

 E N C E R R A M E N T O

 Os Licitantes foram informados que os Envelopes-Documentacao nao abertos ficarao a disposicao para  retirada  apos a con-
 tratacao, no prazo de 10 (dez) dias contados a partir da data de assinatura do contrato, na Secao de licitacao no horario
 comercial.

 Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessao, cuja ata vai assinada pelo(a) Pregoeiro(a), pelos membros da Equipe de
 
 Apoio e representantes dos licitantes relacionados.

 O C O R R E N C I A S  N A  S E S S A O  P U B L I C A:

 Iniciada a sessao, foram recebidos os documentos de credenciamento para analise dos membros e pregoeiros, e posteriormen  
 
 te para analise dos licitantes presentes.O Sr. Pregoeiro permitiu a formacao de uma comissao para ana                     
 
 lise dos documentos de credenciamento, sendo formada pelos Senhores representantes das empresas AT & SANTOS, representad  
 
 a pelo Sr.  Sidney Freitas Cardial, a empresa  A. Candela, representada pelo  Sr. Ronaldo José Stanganini e a empresa ME  
 
 S Prestadora de Servicos Eireli, representada pelo Sr.  Bruno GIvaldo Mello Barbosa.                                      
 
 A empresa WWM ENGENHARIA E NEGOCIOS LTDA chegou para credenciamento posteriormente as 14:25, extrapolando o prazo minimo  
 
 previsto em edital, que foi seguido pelo Sr. Pregoeiro e finalizada publicamente por este posteriormente as 14:20.  Por   
 
 tanto, não pode ser credenciado uma vez que já havia anunciado o fim do credenciamento.  O Sr. Pregoeiro embasa sua deci  
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 são na Apelacao n 1002597-36.2016.8.26.0495, pelo Exmo. Relator Sr. Mauricio Fiorito, conforme anexado aos autos do proc  
 
 esso, posteriormente aos documentos de credenciamento.Realizada a analise dos documentos de credenciamento pela co        
 
 missao, nenhum apontamento foi realizado. Prosseguiu-se coma coleta e rubrica dos envelopes de proposta e habilitação,    
 
 as 16:30.A empresa L.O NAVARRO nao apresentou os envelopes de acordo                                                      
 
 com o modelo solicitado em edital, sendo   portando resta DESCLASSIFICADA.                                                
 
 Ato continuo, foram abertos os envelopes de proposta comercial.                                                           
 
 O Sr. Sidney Freitas Cardial se retirou da comissao e da sessao apos assinar a declaracao, ficando em seu lugar o Sr. Ma  
 
 rcos Machado de Paula, da empresa MARIA JOSE MACHADO DE PAULA . ME.                                                       
 
 Apos analise dos documentos de proposta comercial, o valores ofertados foram lancados no Sistema SIAM . CONAM, e a etapa  
 
 de lance foi efetuada.Obtida a melhor oferta pela empresa A. CANDELA & CIA, foi ab                                        
 
 erto o envelope de habilitacao, onde os representantes e comissão de licitacao passaram a analisar a documentacao.        
 
 Apos analise, o Sr. Pregoeiro realizou diligencia quanto a execucao do contrato, e constatou que esteve cumprido e todos  
 
 os requisitos de habilitacao tecnica, inclusive referente a prazo.                                                        
 
 Indagados os representantes quanto a apontamentos, manifestaram-se os senhores confome grafado a punho e anexado aos aut  
 
 os:.A empresa M.A.L Albuquerque, pede para que seja constada em                                                           
 
 ata e também a intenção de recurso sobre o atestado que nao atende a capacidade necessaria e as datas tambem!             
 
 Marcelo Albuquerque.;. A empresa Rodrigo Godoy Eirely manifesta intencao de recur                                         
 
 so quanto a habilitacao da empresa A. Candela e Cia que apresentou atestado de capacidade tecnica em desacordo com a sum  
 
 ula 24. Tambem manifesta intencao de recurso quanto a exequibilidade da proposta.                                         
 
 Jahu, 30/12/21;Rodrigo Godoy Eireli                                                                                       
 
 CPF 302102828-43Rodrigo Godoy.;                                                                                           
 
 ADENDO do Sr. Rodrigo Godoy:. Faço constar que na data de contratacao da referida empres                                  
 
 a pelo municipio destacado no atestado de capacidade tecnica a empresa nao tinha o CNAE referente do servico contratado.  
 
 ;.Interposicao de recurso                                                                                                 
 
 Pregao presencial n 003/2021Processo n 5271/2021                                                                          
 
 Jahu SPA empresa Jardina Servicos e Comercios de Plantas Eireli EPP                                                       
 
 , atraves de seu representante legal, o Sr. Moises de SouzaCruz manifesta a interposicao de recurso contra a habilitaca   
 
 o da empresa A. Candela e Cia transportes por nao atender 7.5.1  da qualificacao tecnica nos termos da Sumula 24, do tri  
 
 bunal de contras do estado de Sao Paulo, no inciso 2 do artigo 30 da Lei 8.666/93, ou seja a empresa apresentou atestado  
 
 fora dos prazos exigidos, pedimos tambem que seja apresentada a GFIP e as guias de FGTS dos funcionarios que foram cont   
 
 ratados para a execucao dos servicos.Jaboticabal, 30 de dezembro 2021..                                                   
 
 O participante Sr. Welder Wesley Matsutani Justino de Souza, da empresa não Credenciada WWM Engenharia e Negocios LTDA m  
 
 anifestou-se como a seguir:.Referente ao Pregao presencial 003/2021, a empresa WWM, Atr                                   
 
 aves de seu socio proprietario o Sr. Welder Wesley Matsutani, apresentou credenciamento a comissao de licitacao no segui  
 
 nte horario 14:29 horas, sendo que a comissao de licitacao nao aceitou os documentos de credenciamento devido  o pregoei  
 
 ro ter dado como encerrada a fase de credenciamento, no entanto, o referido credenciamento somente terminou as 16:30, ou  
 
 seja, duas horas depois do representante da WWM ter apresentado seu credenciamento, as 16:31 inicio a etapa de abertura   
 
 de envelope de proposta. Manifestamos desde ja recurso.Jahu-SP, 30 de dezembro de 2021.                                   
 
 Welder Matsutani ..Em propria defesa, O Sr. Pregoeiro ainda informou que o cred                                           



 
 enciamento se encerra a partir do momento em que e verbalmente mencionado, que foi aproximadamente as 14:20.              
 
 O Sr. Pregoeiro informou que o prazo para protocolizacao das razoes de recurso inicia-se em 03 de janeiro de 2022, as 08  
 
 :00 até 05 de janeiro de 2022, as 17:00. Quanto as Contra razoes de recurso, a partir dos dias 06 de janeiro de 2022 as   
 
 08:00 até dia 10 de janeiro de 2022 as 17:00. Nada mais havendo a se tratar, O Sr. Pregoeiro encerrou a s                 
 
 essao,  e lida e achada em conformidade, esta ata vai assinada por todos os participantes.                                
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 Jahu, 30 de dezembro de 2021, 18:20.                                                                                      
 

A S S I N A M:

                                             DANIEL ESTEVES DE BARROS      
                                                    Pregoeiro              

       BRUNO BOARETTI NOGUEIRA            OTAVIO NASCIMENTO GOMES FIGUEI                                         
           Equipe de Apoio                       Equipe de Apoio                                                 

                                               SIDNEY FREITAS CARDIAL       
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                              ADRIANO SILVA NASCIMENTO      
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                        MARCELO APARECIDO LEITE DE ALBUQUERQ
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                             LUCAS DE OLIVEIRA NAVARRO      
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                              RONALDO JOSE STANGANINI       
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                              EDUARDO ZAMBOTTI BARROZO      
                                                   REPRESENTANTE             
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                                                 JOAO BATISTA LIMA          
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                                   RODRIGO GODOY            
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                            BRUNO GIVALDO MELLO BARBOSA     
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                              MARCOS MACHADO DE PAULA       
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                           ANDREA CRISTINA NERY DA SILVA    
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                           CARLOS ROGERIO CALVOSO PINCELA   
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                                MOISES DE SOUZA CRUZ        
                                                   REPRESENTANTE             
    

                                                JUAREZ CASTRO ROCHA         
                                                   REPRESENTANTE             
    


